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Audiência Pública realizada nos termos do artigo 48, 8 1º, Ida LeiComplementar 101/2000
(LRF), sob a Presidência Presidida pelo Vereador José Simplício Neto, com presença dos
Vereadores Maviael Xavier Leite, Edinaelson Eduardo, Josefferson Soares, Matheus Santana,
Paulo Tavares, José Valmir, José Ferreira, José Carlos, Mariana Mariana, Marli Ferreira, com
a presença de Ângela Machado, Controladora-Geral do Município, dos contadores João
Gualberto Gomes, Caroline Florêncio, Ronaldo Melo, do Secretário de Educação Áureo
Falcão, a Secretária Municipal da Fazenda Rita de Cássia, entre outros servidores e
populares. O Senhor Presente deu por aberta esta Audiência Pública e passou a palavra
para que fez uma introdução sobre a importância do instrumento de participação social
previsto na Lei de Responsabilidade Fiscal e convidou a contadora Carolynne Florêncio para
fazer a apresentação da LDO 2026. No uso da palavra a contadora Carolynne que
apresentou o projeto enfatizando as previsões legais e explanando sobre as previsões de
receitas, abordou sobre o Anexo de Prioridades e tratou sobre alguns programas como

robótica nas escolas" e "Toritama ganha o mundo”,nu | nua"professor conectado”, “escola digita
em respostas a questionamentos passou a palavra ao Secretário Áureo Falcão para das
mais detalhes sobre o programa “Toritama ganha o mundo”. A Vereadora Marli falou da
importância da educação e de como o investimento transforma a vida das crianças. Na
sequência o Vereador José Edmilson conclamou todos a abraçarem a causa da educação e
falou que sem educação ele talvez estivesse na roça plantando e colhendo. O Vereador
Edinaelson enalteceu o diálogo entre o Pode Executivo e o Legislativo. OVereador Paulo
Tavares sobre o dever de nos preocuparmos com a educação e a competitividade do
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mundo moderno exige cada vez mais preparação. O Vereador José Valmir que os

investimentos em educação são universais e favorecem a todos, elogiou o Secretário Áureo

e que está à disposição para ajudar. Concedida a palavra ao Professor Alan ele falou que,

no papel de servidor e conselheiro, fiscaliza e comprova a evolução da educação no

município. OVereador Maviael agradeceu pela sanção de seu projeto de lei que prevê o

direito da criança com transtorno de espectro autista possa ter prioridade nas vagas

próximo à sua residência. OVereador Matheus Santana questionou sobre a despesa com

o prontuário digital de telemedicina. O Secretário Executivo Elairton Sabino, Secretário

Executivo de Planejamento da Saúde, falou que o programa do SUS é muito limitado e não

permite o controle em tempo real e que sistema que está sendo contratado permitirá

integração de toda a rede de saúde, inclusive com disparo de mensagens pelo whatsapp.

Em continuidade à sua explanação Carolynne falou sobre os demais programas e

prioridades. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a presente Audiência

Pública e relembrou que a reunião da Comissão Mista será relizada na próxima segunda
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